



MESTSKÝ ÚRAD SENEC

ÚTVAR ŠKOLSTVA A ŠPORTU

Mierové námestie 8, 903 01 Senec

Všetkým ZŠ
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta
Senec

Váš list číslo / zo dňa

Naše číslo
15447/743/2020

Vybavuje / ☎
Mgr. M. Chorváthová

Senec
25.5.2020

Vec: Nariadenie primátora k obnoveniu školského vyučovania.

Na základe Rozhodnutia MŠVVaŠ SR č. 2020/12033:1 – A2110 zo dňa 22.05.2020 a v súlade s opatrením Úradu verejného zdravotníctva SR č. OLP/4202/2020, ktorým sa **od 1. júna 2020** obnovuje školské vyučovanie

N A R I A Ď U J E M s účinnosťou od 1. júna 2020

a) obnovenie školského vyučovania v základných školách:

ZŠ Tajovského, Tajovského 1, 903 01 Senec.

ZŠ Mlynská, Mlynská 50, 903 01 Senec,

ZŠ Kysucká, Kysucká 14, 903 01 Senec,

ZŠ Alberta Molnára Szencziho, Nám. Alberta Molnára 2, 903 01 Senec

na účel výchovy a vzdelávania žiakov prvého až piateho ročníka a na účel konania komisionálnych skúšok.

b) obnovenie prevádzky školských klubov vo všetkých vyššie uvedených základných školách,

c) obnovenie prevádzky zariadení školského stravovania vo všetkých vyššie uvedených základných školách.

Mimoriadne prerušenie školského vyučovania v **základných školách sa považuje za zachované**, ak:

- a) ide o žiakov prvých až piatych ročníkov, v prípade ktorých primátor rozhodol o otvorení školy a zákonný zástupca neprejaví záujem o výchovu a vzdelávanie žiaka v škole z dôvodu obavy o zdravie žiaka alebo
- b) ide o žiakov prvých a piatych ročníkov, v prípade ktorých primátor rozhodol o otvorení školy a zákonný zástupca prejaví záujem o výchovu a vzdelávanie žiaka v škole, ale žiaka nie je možné umiestniť z kapacitných dôvodov.

S prihliadnutím na miestne podmienky (vývoj šírenia nákazy COVID-19), a po dôkladnom prehodnotení personálnych, materiálnych a priestorových možnosti, v jednotlivých základných školách, ďalej

NARIAĐUJEM

riaditeľom základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, aby pri umiestnení žiakov vo svojej základnej škole postupovali podľa nasledujúcich kritérií a prednostne umiestnili žiakov:

- a) ak ide o deti zdravotníckych pracovníkov,
- b) príslušníkov Policajného zboru,
- c) príslušníkov Hasičského a záchranného zboru,
- d) príslušníkov ozbrojených síl Slovenskej republiky,
- e) pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov podľa zákona č. 138/2019 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- f) ak ide o deti rodičov, ktorí vykonávajú prácu na pracovisku.

(V tomto prípade riaditeľ školy vyžiada od rodiča čestné prehlásenie o tom, že v čase, keď je jeho dieťa umiestnené v základnej škole, rodič nevykonáva prácu z domu, ale je riadne prítomný na pracovisku. Riaditeľ školy si toto prehlásenie môže overiť u zamestnávateľa. Zriaďovateľ k tomuto opatreniu pristupuje z dôvodu obmedzeného počtu detí, ktoré za splnenia všetkých podmienok určených MŠVVaŠ SR, môže od 1.6.2020 v jednotlivých školách umiestniť. Z tohto dôvodu bude prihliadať na vyššie stanovené kritéria a vyhovie v prvom rade tým rodičom, ktorí ich spĺňajú. Pokiaľ to kapacitné možnosti umožnia, bude prijímať aj ďalších žiakov, ktorých povolania rodičov nespádajú do stanovených kritérií, a to až do naplnenia kapacít.)

Pre žiakov, ktorých nebolo možné z kapacitných dôvodov umiestniť do základnej školy a spadajú do kategórie ročníkov jedna až päť, riaditelia škôl **nad'alej zabezpečia dištančné vzdelávanie**, v rozsahu a forme, ktoré umožňujú personálne a technické možnosti školy. Uvedené sa týka aj žiakov šiestych až deviatych ročníkov.

Vo všetkých základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Senec od 01.06.2020 **začína prevádzka od 7.00 hod ráno**. A keďže podľa usmernenia MŠVVaŠ SR môže zriaďovateľ zabezpečiť prevádzku základnej školy a školského klubu detí maximálne na deväť hodín denne, školské kluby vo všetkých základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta **končia najneskôr o 16.00 hod**.

Žiaci v jednotlivých základných školách budú umiestnení podľa usmernenia MŠVVaŠ SR v skupinách s počtom najviac 20 žiakov.

Po prehodnotení všetkých podmienok stanovených vyššie uvedeným usmernením a po overení kapacitných, personálnych a stravovacích možností, **riaditelia jednotlivých základných škôl zverejnia najneskôr do 29.05.2020 maximálne počty skupín, ktoré bude možné v ich základnej škole od 01.06.2020 otvoriť**. Súčasne najneskôr do 29.05.2020 oznámia každému zákonnému zástupcovi či je alebo nie je možné jeho dieťa umiestniť od 01.06.2020 v základnej škole. V nadväznosti na spomínané oznámenie riaditelia jednotlivých škôl zašlú zákonným zástupcom informácie súvisiace s nástupom ich dieťaťa do základnej školy a všetkých postupov, ktoré bude potrebné zo strany rodičov a žiakov denne dodržiavať, aby boli zachované protiepidemiologické opatrenia.

Ďalej vydávam pokyn pre riaditeľov základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Senec, na zabezpečenie dôkladného čistenia priestorov ich základnej školy, školského klubu detí a školskej jedálne a dezinfekcie vonkajších priestorov, pred otvorením po mimoriadnom prerušení prevádzky základnej školy a školského klubu detí, kvôli prevencii nákazy COVID-19. Súčasne žiadam riaditeľov, aby pri zabezpečovaní prevádzky od 01.06.2020 striktne dodržiavali všetky rozhodnutia MŠVVaŠ SR, usmernenia a pokyny s tým súvisiace.

V prípade zabezpečovania stravovania, odporúčame riaditeľom základných škôl, aby podľa miestnych podmienok, počtu žiakov a personálu zabezpečili stravovanie žiakov v bežnej

podobe, rešpektujúc nariadenie MŠVVaŠ SR a Usmernenia Úradu verejného zdravotníctva SR č. SOPZŠČ/4317/94825/2020 zo dňa 22.05.2020. Súčasne odporúčame zodpovedne zvážiť poskytovanie stravy externým stravníkom, keďže **v takom prípade je potrebné samostatné výdajné okienko tak, aby sa eliminoval kontakt s internými stravníkmi a rešpektovali sa nasledujúce podmienky:**

- a) zabezpečenie minimálneho kontaktu, vrátane podávania rúk,
- b) personál vydávajúci stravu je povinný používať jednorazové rukavice,
- c) výdaj pokrmov je potrebné zabezpečiť do jednorazových obalov.

Pokiaľ uvedené podmienky riaditeľ základnej školy nevie zabezpečiť, výdaj stravy externým stravníkom nie je možný.

Všetky tieto pokyny vydané zo strany zriaďovateľa rešpektujú aktuálne možnosti jednotlivých základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. **Upravujú prevádzku len po dobu trvania potreby dodržiavania epidemiologických opatrení a odporúčaní.** Avšak vzhľadom na uvedenú situáciu nebude možné zo strany mesta vyhovieť všetkým rodičom.

Napriek tomu v spolupráci s riaditeľmi vyššie uvedených základných škôl, budú od 01.06.2020 všetky základne školy otvorené a umožnia nástup maximálnemu možnému počtu žiakov za dodržania predpísaných opatrení.



Ing. Dušan Badinský
primátor mesta